
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

يمكن حل سؤال التباديل والتوافيق بالآلة الحاسبة خلال عشر ثواني 

nPr اولا : قاعدة التباديل 
موجودة فوق علامة الضرب  

5P2 لو جاك سؤال:  

كالتالي من اليسار الى اليمين بيكون استخدام الآلة 

 5  =2  

 20 بيكون الجواب 

1 ثم MODE الآلة في الوضع العادي اضغط 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خوكم طموح شايبأ

nCr ثانيا: قاعدة التوافيق 
موجودة فوق علامة القسمة 

5C2 لو جاك سؤال:  

كالتالي من اليسار الى اليمين بيكون استخدام الآلة 

 5  =2  

 10 بيكون الجواب 


